

# 寒潮来啦，水电暖运行情况咋样？

## 记者走进供热、供水、供电现场探访



本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 马学利 鲍金梅 摄影报道)昨天,我市继续发布寒潮黄色预警信号。寒潮将来,水电暖安全运行愈发令人关注。记者走进供热、供水、供电等现场探访发现,供热设施提温运行、供水设施“穿衣戴帽”、供电特巡更加频繁,水电暖平稳运行,保障市民温暖过冬。

### 供暖提前升温,出水温度将达到85℃

昨天下午,记者来到市城管局热力公司祥和分公司,锅炉内炉火正旺,大屏幕上水温不断提升。

寒潮将来,市城管局热力公司锅炉房开始提前升温。锅炉一级网出水温度显示为66℃,各项供热参数正随着室外气温降低而稳步提升,预计11月24日气温最低时,锅炉一

级网出水温度将达到85℃,回水温度达到50℃以上。

与此同时,外网检修人员加大对供热设施巡回检查力度,提高巡查频率,及时消除隐患,保障供热系统安全平稳运行。网格员密切关注用户诉求,随叫随到,第一时间解决用户遇到的供暖问题,全力保障居民家中温暖。



### 积极应对寒潮,加强特巡保供电

昨天上午,记者来到烟台供电公司,恶劣天气防范和应急保障工作已经准备就绪,工作人员正加强电网设备巡视,全力以赴保障电网安全和可靠用电。

针对10千伏祥和线、玛钢线等供电线路,烟台供电公司组织开展无人机巡视和线路测温等架空线路特巡工作,利用红外

测温技术,检查线路安全隐患,实现配电线路全方位立体巡视,保障线路安全稳定运行。巡查人员加强与用户沟通,了解用电需求和计划,提供用电咨询和指导,帮助用户合理用电、节约用电,提高用电效率。推广节能减排技术和措施,引导用户实施错峰用电,降低用电成本,提升经济效益。



### 全程防冻,“速冻模式”下供水无忧

昨天上午,记者来到莱山区西解水厂,厂内暖意融融。工作人员对厂区重点裸露管道加装了保温棉、伴热带等,在无暖气的加药间、仪表间等加装棉门帘等,确保供水设备、设施都处于良好的运行状态,全力以赴保障市民在“速冻模式”下用水无忧。

在寒潮到来之前,工作人员排查70个供水到户小区,重点排查老旧小区、入住率低、新建小区等易冻小区;排查市政管道架空路线、易冻的室外表箱、管道等设施。对水表和管道采取保温棉、保温套增强保温,井室、表箱投放隔热保温材料棉被、植物秸秆等。



### 蓬莱公路中心未“雪”绸缪

#### 全力备战清雪防滑,保障道路通行安全



本报讯(通讯员 温孚大 宁欢 摄影报道)为应对冰雪天气,确保国省道安全畅通,实现今冬明春清雪工作提质增效,蓬莱公路中心在全力提升辖区内路容路貌的同时,高效推进各项清雪准备工作,全力备战清雪防滑,保障道路通行安全。

蓬莱公路中心整合清雪作业力量,提前落实各项清雪防滑准备工作,制订完善清雪防滑方案和应急预案。11月15日,蓬莱公路中心组织召开清雪防滑动员部署大会,确保人员和清雪作业设备均进入清雪备战状态。

为保证清雪工作顺利进行,蓬莱公路中心成立清雪防滑领导小组,强化领导带班和24小时值班制度。成立清雪突击队,按管养责任路段划分为3个清雪作业班组,

责任领导带队分片包干,责任落实到人。充分利用数字化视频监控系统,实时监控辖区内主要路段和重点区域路况,确保对区域内降雪动态及时掌握。

开展雪前检测检修,重点对养护、清雪设备进行保养调试,确保设备状态良好,随调随用。成立清雪机械设备维修队,保证清雪车辆在出现故障后,第一时间到达现场排除故障,为冬季顺利完成清雪任务提供完备的保障措施。同时强化物资储备,提前对全区坡道、弯道、匝道等清雪防滑重点部位进行了全面摸底,储备防滑材料。截至目前,储备融雪剂600吨,储备防滑沙2000立方米。及时掌握天气情况,确保气温骤降情况下,人员机械能冲得上、打得赢,保障蓬莱区国省道干线公路安全畅通。

### 莱山区将新建多条道路

本报讯(YMG全媒体记者 杨健)昨日,烟台市自然资源和规划局对莱山区多条道路建设工程规划许可证核发批前公示。

董家庄北侧配套路工程西起莱源路,东至锦绣家园西侧,道路长度约750米,红线宽度为30米;明达西路西延工程西起山海南路,

东至现状金都路,道路长度约1007米,红线宽度为40米;五卒山北路南段配套路工程西起五卒山东路,东至山海南路,道路长度约820米,红线宽度为30米;五卒山北路东段配套路工程西起五卒山东路,东至山海南路,道路长度约830米,红线宽度为40米。

### 大手牵小手 共筑绿色梦

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 张萌)践行垃圾分类,共创美好家园。11月19日,“魅力烟台 一起‘绿’动”环保亲子跑活动欢乐开赛。活动现场气氛热烈,共计100多组家庭、300余人参与本场活动。垃圾分类专班工作人员与环保志愿者还向每组家庭发放了印有垃圾分类知识的环保布袋和纸巾以及《烟台市区生活垃圾分类简易指南》,向群众普及垃圾分类知识,引导、鼓励居民从自身做起,一

起为改善生活环境努力。“这个纸巾是属于什么垃圾呢?”在领取垃圾分类环保布袋时,一位参赛小朋友说出了自己的疑问,现场的工作人员耐心地做出解答:“纸巾虽然是纸制品,但是已经使用过,受到了污染,不能再重复利用,所以它是属于其它垃圾。”不少孩子家长表示,孩子一直对垃圾分类特别感兴趣,经常有一些疑问,通过活动为孩子们答疑解惑,十分有意义。

#### 新闻链接

#### 供水设施解冻小窍门

若遇供水设施(水龙头、水管、水表等)已冰冻不能正常使用,不要使劲拧,也不要用力撬等工具硬性启动,更不要用火

烤或开水直接冲淋,以免造成开裂。可使用电吹风慢慢均匀烘吹或用毛巾等物包裹,浇洒温水使之解冻。室内管道冻结

可采用提高室温的办法解冻,如开启空调等,同时轻轻拍打,直到冰冻消融。YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 徐晓 整理



### 烟台生活垃圾分类咨询台

咨询电话: 6269679



烟台市环境卫生管理中心